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KARTA USŁUG 
Numer karty: 
 

Fn - 03 

PODATEK OD ŚRODKÓW TRANSPORTOWYCH 

Podstawa prawna: 
Ustawa z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych (tekst 

jednolity Dz.U. z 2010r. Nr 95, poz. 613 z późn. zm.). 

Wymagane 

dokumenty: 

Deklaracja na podatek od środków transportowych (DT-1), załącznik 

do deklaracji DT-1 (DT-1/A). 

Opłaty: Nie pobiera się. 

Miejsce załatwienia 

sprawy: 

Referat Finansowy: 

 budynek UG – parter, pok. Nr 2, 

 tel. (41) 311-46-91 do 93 wewn. 103 do 105, 

 e-mail: gmina@morawica.pl, 

     e-mail:morawicagm@poczta.onet.pl 

 godziny urzędowania: poniedziałek 9.00 – 17.00 

                                          wtorek - piątek 7.30 – 15.30 

Termin składania 

dokumentów: 

Do 15 lutego roku podatkowego a jeżeli obowiązek powstał po tym dniu 

w terminie 14 dni od dnia wystąpienia okoliczności uzasadniających 

powstanie tego obowiązku, korekta deklaracji w razie zaistnienia 

okoliczności mających wpływ na powstanie lub wygaśnięcie obowiązku 

podatkowego, lub zmiany miejsca zamieszkania, lub siedziby – w 

terminie 14 dni od dnia zaistnienia tych okoliczności. 

Termin rozpatrzenia 

sprawy: 

Jeden miesiąc od dnia złożenia deklaracji w przypadku sprawy 

wymagającej postępowania wyjaśniającego, dwa miesiące w przypadku 

sprawy szczególnie skomplikowanej.  

Tryb odwoławczy: 
Od decyzji przysługuje odwołanie do Samorządowego Kolegium 

Odwoławczego w Kielcach za pośrednictwem Wójta Gminy Morawica 

w terminie 14 dni od dnia otrzymania decyzji.  

Uwagi i dodatkowe 

informacje: 

Podatnik: osoby fizyczne i osoby prawne będące właścicielami środków 

transportowych. Jak właścicieli traktuje się również jednostki 

organizacyjne nie posiadające osobowości prawnej, na które środek 

transportowy jest zarejestrowany. 

Podstawa opodatkowania: samochody ciężarowe o DMC powyżej 3,5 t, 

ciągniki siodłowe i balastowe o DMC zespołu pojazdów od 3,5 t i 

powyżej, przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym 

posiadają DMC od 7 t i powyżej, autobusy 

Obowiązek podatkowy: powstaje od pierwszego dnia miesiąca 

następującego po miesiącu, w którym powstały okoliczności 

uzasadniające powstanie tego obowiązku. 

Formularze 

wniosków i druki do 

pobrania: 

Deklaracja na podatek od środków transportowych (DT-1), załącznik 

do deklaracji DT-1 ( DT-1/A). 
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